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DISCURSO EGRESADA 

PEDAGOGÍA EN INGLÉS 

Talca, marzo 28 de 2023 

PROFESORA ARACELY ALARCÓN 
 

 

Estimada Rectora Subrogante, Dra.  Esperanza Durán González; 

Estimado Decano de la Facultad de Ciencias de la Educación, Dr. Rodrigo Vargas 

Vitoria; 

Queridas autoridades universitarias presentes, 

Directora de Escuela de Pedagogía en Inglés, Dra. Lidia Fuentealba. 

Director de Escuela de Pedagogía en Educación General Básica con Mención, Prof. 

Alejandro Villalobos 

Saludo a los académicos e invitados presentes, 

Estimadas compañeras y compañeros de promoción: 

 

Es un gran honor dirigirme a ustedes en esta significativa ceremonia. Creo que, en 

incontables ocasiones, vimos este día bastante lejano. Sobre todo, por lo acontecido 

que fue nuestro pasar por la Universidad. De alguna forma todo lo que vivimos estos 

años ha fortalecido nuestra capacidad de recuperarnos ante las dificultades y, a su vez, 

nos ha preparado para los contratiempos de esta nueva etapa que estamos comenzando. 

En este sentido, quisiera iniciar agradeciendo a la Universidad, especialmente a 
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nuestros profesores y profesoras, quienes están aquí hoy y aquellos que emprendieron 

nuevos rumbos. Es muy valioso que sepan que dejan con nosotros una parte de ustedes, 

ya que estarán presentes en cada una de las estrategias que apliquemos en clases, en 

cada planificación y, definitivamente, en gran parte de nuestras decisiones. Gracias por 

ser una fuente de constante inspiración, por creer en nosotras y nosotros, por su 

admirable labor, dedicación, cercanía y por conceder un consejo cuando más lo 

necesitamos. Por otra parte, quisiera expresar mi especial gratitud a nuestras familias, 

quienes nos brindaron contención y amor en los momentos exactos. Es fundamental 

destacar, que hoy nos graduamos, también, gracias a nuestra propia perseverancia, 

resiliencia y habilidades; tanto ustedes, profesores y familias, como nosotros, 

graduados, creímos en nuestras metas y capacidades. Aunque el camino fue difícil, con 

orgullo llegamos aquí. 

Tengo la certeza de que nos estamos convirtiendo en aquel docente que 

deseamos tener cuando fuimos estudiantes, en aquel que da esperanza y que disfruta lo 

que hace, reflejándose en el amor con el que enseña diariamente. Qué alegría saber que 

profesoras y profesores como nosotros estaremos en el sistema, trabajando por un 

futuro más equitativo y aportando desde nuestra vereda. 

 

Deseo que tengamos la oportunidad de vivir innumerables momentos bonitos y 

felices, de recibir el cariño de nuestros estudiantes y de encontrar en ellos la razón por 

la que ejercemos. Deseo que mantengamos siempre nuestra autenticidad para enseñar 

y que tengamos la oportunidad de aprender cada día; como dijo la gran Gabriela 

Mistral: “los días más felices son aquellos que nos hacen sabios”. Pienso que no sólo 

se refería al proceso de enseñanza-aprendizaje como tal, si no también, a la infinidad 

de oportunidades para aprender que se nos otorgan junto con cada decisión que 

tomamos. Deseo que tengamos la posibilidad de pertenecer a una comunidad educativa 
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que valore nuestras habilidades y donde, además, signifiquemos un aporte. Finalmente, 

deseo que todas y todos tengamos siempre la valentía para velar por una educación 

íntegra para nuestros estudiantes y para enfrentar los desafíos propios de nuestra 

profesión. Confío en que llegaremos muy lejos mientras nos inclinemos hacia aquello 

que nos hace felices. 

Muchas gracias. 


